

PRIJEM STIPENDISTA ZA ŠKOLSKU 2016/2017 GODINU

Dana 09.11.2016. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa saradnicima, organizovali su prijem za stipendiste Opštine Danilovgrad za školsku 2016/2017 godinu.



Shodno raspisanom Konkursu Sekretarijata za upravu i društvene djelatnosti Opštine Danilovgrad, a na osnovu odluke Komisije za dodjelu stipendija talentovanim studentima za školsku 2016/2017 godinu, stipendije je dobilo ukupno 40 studenata, od kojih 9 postdiplomaca i 31 student osnovnih studija.

Predsjednik Komisije za dodjelu stipendija talentovanim studentima Ratko Lakić je prije svega uputio čestitke, uz želje za daljim postizanjem zapaženih rezultata na fakultetu. Takođe, podsjetio je da je 2006. godine, kada je počela dodjela stipendija, bilo 7 stipendista, dok je ove godine njih 40. Ukazao je da stipendija iznosi 100,00 € za osnovne studije i 120,00 € za postdiplomske studije.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da lokalna uprava podržava rad mladih ljudi i rezultate koje postižu, te da je ponosna na njihove uspjehe. Istakao je da njihove aktivnosti i prosjek ocjena na fakultetima ukazuju na ozbiljan pristup radu i posvećenost, te da je navedeno za ponos i poštovanje. Osvrnuo se i na prethodne stipendiste Opštine Danilovgrad, koji

su sada uspješni mladi ljudi, ostvareni u svojim profesijama. Istakavši da su pojedini uzeli učešće u realizaciji projekata u Opštini Danilovgrad, pozvao je stipendiste da prezentuju svoje ideje, kao i da zajedničkim radom doprinose lokalnoj upravi.

Predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Midrag Đurović je istakao da je Danilovgrad poznat kao mjesto gdje su se susretali pametni, razboriti i mudri ljudi, te naglasio da su studenti budućnost Danilograda i Crne Gore. Ukazavši da sticanje znanja predstavlja kontinuitet, kao i da je znanje najveći i najmoćniji resurs, istakao je da je Opština Danilovgrad prepoznala potrebu da se na simboličan način podrže studenti.

U ime stipendista prisutnima se obratila Ivana Grgurović, studentkinja IV godine Ekonomskog fakulteta u Podgorici, Katrina Makočević, studentkinja III godine Filozoskog fakulteta u Nikšiću, kao i Miloš Kovačević student III godine Biotehničkog fakulteta u Podgorici. Takođe, obratio se i roditelj Ane Bogićević, studentkinje III godine Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju u Beogradu. Istakavši značaj podrške koju Opština Danilovgrad pruža studentima, iskazali su zahvalnost lokalnoj upravi što je prepoznala rad, ostvarene rezultate i zalaganje studenata. Takođe, naglasili su da sa ponosom, gdje god se nalazili, studenti ističu da su stipendisti Opštine Danilovgrad. Uz naglasak da je Opština Danilovgrad uvijek podržavala mlade ljude, ukazali su da će i u narednom periodu ulagati napore da postiču zapažene rezultate i opravdaju ukazano povjerenje, kao i da će svojim znanjem nastojati da doprinesu kulturnom i ekonomskom razvoju opštine. Takođe, istakli su da imaju i od koga učiti i ukazali da je zadovoljstvo biti dio Opštine kojoj je u prvom planu ulaganje u obrazovanje mladih ljudi.

Dobitnici stipendije za školsku 2016/2017 godinu su:

Đurović Jelena, Kadović Marija, Babić Slađana, Jovanović Milica, Raspopović Katarina, Jovanović Jelena, Burić Irena, Lakić Vukan, Popović Ivana, Bogićević Ana, Praščević Dušanka, Brajović Tamara, Đurović Milica, Zec Nevena, Stanišić Sreten, Kovačević Miloš, Pavićević Ivan, Makočević Katarina, Ljumović Aleksandra, Babić Aleksandar, Radonjić Bojana, Lazarević Snežana, Medojević Milena, Janjević Tijana, Stefanović Života, Pavićević Lazar, Ivanović Isidora, Perić Jelena, Radenović Dejana, Radulović Paula, Perović Ana, Lakić Todor, Jovanović Bojana, Kaluđerović Aleksandar, Mitrović Marijana, Popović Lazar, Jovanović Mia, Lakićević Ana, Grgurović Ivana i Vujadinović Milica.

